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Elbúcsúztatták 
Szapora doktornőt

Életre kelt a múlt 
a Pávai Fesztiválon

Ünnepélyes keretek között 
átadták a megújult Lurkó 
Óvodát november 6-án. 
A több évtizedes múltra 
visszatekintő intézmény 
teljes átalakításon és bő-
vítésen esett át. Az 500 
milliós fejlesztésnek kö-
szönhetően egy modern, a 
mai elvárásoknak minden 
szempontból megfelelő 
épület várja a gyermeke-
ket és a pedagógusokat.
Időszerű volt a Lurkó óvo-
da megújítása, ugyanis az 
épület több helyisége és a 
tetőszerkezet is rossz álla-
potban volt. A TOP Plusz 
pályázatnak köszönhetően 
tavaly augusztusban meg-
kezdődtek a munkálatok, 
melynek eredményeképpen 
ünnepélyes keretek között 
átadták a kívül-belül meg-
szépült intézményt.

Újra gyermekzsivajjal telik meg a Lurkó óvoda

Az átadó ünnepségen Czeg-
lédi Gyula felidézte, hogy 
1890-ben avatták az első 
óvodát Hajdúszoboszlón, 
majd 10 évvel később ezen a 
helyen, a Törökdomb utcán 
átadtak egy épületet, ahol 
gyermekmenedékházként 
funkcionált egy kis szoba. 
Az épület története során 
többször is bővítették, min-
dig építettek hozzá, de egyre 

ma már felnőtt. Bíznak benne, 
hogy a mostani történet is po-
zitívan zárul.
Emellett rendszeresen tartanak 
hagyományos, elsősorban mo-
toros berkekre szabott találkozó

11. oldal  ►

Hajdúszoboszlóra 
költözik a Mikulás

rosszabb állapotba került.
Ezeket látva döntött úgy 
a városvezetés, hogy teljes 
körűen meg kell újítani az 
épületet. A korszerűsítés fél 
milliárd forintból végezték, 
ebből 300 millió forint volt 
TOP Plusz-forrás, amelyet a 
város 200 millió forint ön-
erővel pótolt ki.

Folytatás a 4. oldalon

Emlékülést tartottak és Pá-
vai Vajna Ferenc tiszteletére 
emlékparkot avattak. 1925. 
október 26-a történelmi dá-
tum városunk életében.  A 
hévíz feltárására és az elmúlt 
száz évre emlékeztek, sőt új 
jövőképet is a nyilvánosság 
elé tártak a Hungarospa Haj-
dúszoboszlói Gyógyfürdő és 
Egészségturisztikai Zrt. által 
szervezett emlékülésen októ-
ber 22-én.

Egy település életében ritkán 
adatik meg ilyen sorsfordí-
tó esemény, mint a gyógyvíz 
megtalálása. Azt követően 
nagyon sok ember munkája 
kellett ahhoz, hogy Hajdúszo-
boszló méltán európai hírűvé 
váljon – hangsúlyozta ünnepi 
köszöntőjében Bodó Sándor 
országgyűlési képviselő. Rá-
mutatott, Pávai Vajna Ferenc 

Nagy bejelentés a gyógyvíz centenáriumi ünnepélyén

és csapata ékes bizonysága an-
nak, hogy minden sikerhez kell 
egy hős, és kell egy csapat, aki 
segít neki.  Méltatta a gyógyvíz-
re épülő fürdőkultúra és a fejlő-
dő turizmus közreműködőinek 
munkáját, kiemelve a ma tu-
risztikai szereplőinek közösségi 

összefogását. – Ez az emléke-
zés, jeles alkalom legyen egy 
indíttatás, hogy a fokozódó 
versenyhelyzetben új ötletek-
kel, innovációval, tisztelettel 
tudjuk a vendégeket fogadni a 
jövőben is – zárta gondolatait.

Folytatás a 6. oldalon

Új fejlesztést terveznek a fürdőnk 100. születésnapjára!
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Megújul a strandfürdő – bővülnek a szolgáltatások és új élményelemek is lesznek
Örvendi László volt országgyűlési és ön-
kormányzati képviselőre emlékeztek egy 
perc néma csenddel a képviselő-testület 
tagjai, mielőtt elkezdték az október 15-i 
ülés napirendjeinek tárgyalását.

	

ségügyi szakvélemények ára 1900 forintról 
6000-re nő, bizonyos fizikoterápiás kezelések 
megszűnnek, miközben új gyógytorna mód-
szerek és pszichoterápiás szolgáltatásokat ve-
zetnek be. Az intézmény a többi kezelés árát 
november 1-től legfeljebb 15%-kal emelheti, 
a díjakat 50 Ft-ra kerekítve. A jogszabályban 
rögzített tételek ára változatlan marad.
- Dr. Szapora Erzsébet nyugdíjba vonulása 
után 2025. november 1-től Dr. Kovács Eszter 
látja el a II. számú házi gyermekorvosi körze-
tet Hajdúszoboszlón. A rendelési idő módo-
sítása miatt a hétfői rendelés félórával tovább, 
14:00 óráig tart.
- Indokolt és jogszerű a településrendezési 
módosítás során az új beépítésre szánt terület 
kijelölése. Így a zöldterületek aránya megfelel 
a települési előírásoknak, így legalább a be-
építésre szánt terület 3%-át teszi ki.
- A Versenyképes Járások Programban elnyert 
támogatás után módosították a közbeszerzési 
tervet. A Járóbeteg-Ellátó Centrum eszköz-
fejlesztését nyílt eljárásban bruttó 90 millió 
forint pályázati forrásból valósítják meg.
- Módosul a hivatali munkaidőn kívüli anya-
könyvi események szabályozása. A változtatás 
tisztázza, hogy ki adhat engedélyt, valamint 
mely eseményekhez kell kérelem, így azok el-
bírálása jogszerűen és átláthatóan történhet. 

sportban való részvételét segíti.
- A 2025-ös költségvetés “Civil szervezetek-, 
kulturális-, sport- és turisztikai pályázati 
alap” tartalékából 1,4 millió Ft-ot szavaztak 
meg a Bocskai István Múzeum részére, Haj-
dúszoboszló Város Monográfiájában további 
fejezetek elkészítéséhez. A feladat koordiná-
lását Nagy István múzeumigazgató végzi, és 
a testület 2026. októberében tájékoztatást kér 
a munkáról. Szintén ebből a keretből, 300.000 
Ft támogatást biztosítanak a Hajdúszoboszlói 
Sakkiskola Sportegyesület részére, a II. Dede 
Ernő Emlékverseny megrendezéséhez.
- Módosították a nemzeti vagyonról szóló 
rendeletet. Így a város a jövőben értékkö-
vető biztosítást köt minden önkormányza-
ti vagyonra, amely határozatlan időre szól 
és legalább 4 évig folyamatosan fennáll. A 
szerződéseket négyévente felülvizsgálják. A 
módosítás célja, hogy a város épületeire vo-
natkozó biztosítás megfeleljen a vis maior 
támogatások igényléséhez szükséges előírá-
soknak.
- Döntöttek a Bocskai u. 12. szám alatti állam 
tulajdonú ingatlant vagyonkezelésbe vételé-
ről a Bocskai István Múzeum Helytörténeti 
kiállítása működtetése céljából. Az Önkor-
mányzat az ingatlant ingyen, díjfizetés nélkül 
kezeli. A vagyonkezelés célja a kulturális szol-
gáltatás és a helyi közművelődés támogatása.
- A Szent István parkban a 2022-ben épült 
családbarát árusító egység és nyilvános mos-
dó bérleti szerződése lejár. Új pályázatot ír-
nak ki a létesítmény hasznosítására, amely 
vendéglátóhelyként működhet tovább. A le-
endő bérlőnek a nyilvános illemhely folya-
matos üzemeltetéséről is gondoskodnia kell.
- Új pályázatot írtak ki a Szabadtéri Szín-
pad melletti, mintegy 800 négyzetméteres 
„Gasztro tér” hasznosítására. A terület ven-
déglátó és kereskedelmi célokra bérelhető, a 
meglévő pavilonok és filagória használatá-
val. A jelentkezőknek legkésőbb 2026. június 
1-jéig kell megkezdeniük a működést.
- Hat beépítetlen telket jelöltek ki árverésre a 
Kecskeméthy Balázs utcában. A telkek 500–
580 négyzetméter nagyságúak, az induló árak 
17,8–20,8 millió forint között vannak. Az ön-
kormányzat célja, hogy a magánszemélyek-
nek szánt területek értékesítésével elősegítse 
új családi házak építését a városban. A telkek 
közművesítése 2027 végéig valósul meg, a ve-
vőkre ötéves beépítési kötelezettség vonatko-
zik, visszavásárlási jog kikötésével. 
- Pályázat útján adják bérbe a Jókai sor 4. 
számú, közel 14 m2-es pavilonját. Az önkor-
mányzat a legelőnyösebb ajánlatot tevő pá-
lyázóval köt szerződést.
- Napirendre tűzték a Jókai soron található 1. 
számú pavilon hasznosítását is, miután egyé-
ni kérelem érkezett a bérbevételre. A jogsza-
bályok szerint az épület azonban csak nyil-
vános pályázat útján adható bérbe. A város 
korábbi döntése alapján 2027. végéig minden 
pavilon bérleti szerződése megszűnik a terve-
zett fejlesztések miatt, ugyanakkor az ingat-
lan ideiglenes bérbeadása bevételt jelenthet 
az önkormányzat számára. A képviselő-tes-
tület döntött a pályázati eljárás elindításáról.
- Bérleti szerződést kötnek a JABA Vagyon-
kezelő Kft.-vel a Rákóczi utca 1. szám alatti, 
415 négyzetméteres ingatlan használatára, 
ahol jelenleg a krízisszálló működik. A havi 

- A Next Level Production Kft. két nagyszabá-
sú zenei fesztivál – a Fusion Fest és egy Rock 
hétvége – megrendezését tervezi a hajdúszo-
boszlói repülőtéren a következő két évben. A 
cég helyi vállalkozókat és civil szervezeteket 
is bevonna a programokba, valamint lehető-
séget adna helyi tehetségek bemutatkozására 
is. Ehhez a képviselő-testület elvi támogatá-
sát kérte, amit további egyeztetések után újra 
fognak tárgyalni novemberben.

- Elfogadták a Hungarospa Hajdúszobosz-
lói Zrt. 2025–2040-re szóló fejlesztési kon-
cepcióját. A cél a fürdő és szolgáltatásainak 
megújítása, az infrastruktúra korszerűsítése 
és a vendégélmény növelése. A moduláris 
fejlesztési program rugalmasan valósulhat 
meg a források és igények függvényében. A 
stratégia a fenntarthatóságra, digitalizációra 
és a gazdaság erősítésére épít, összhangban 
a városi és országos turizmusfejlesztési irá-
nyokkal. 
- Bemutatták továbbá a „Hungarospa 100” fej-
lesztési tervet is, amelynek fontos része, hogy 
a strandfürdő tradicionális zónája a 2027-es 
századik évfordulójára felújítják a régi me-
dencéket, új attrakciókat és vendéglátóegysé-
geket alakítanak ki, valamint összekapcsolják 
a területet az Aqua-Palace-szal, így bővítve a 
vendégélményt. A fejlesztés 2026 szeptembe-
re és 2027 májusa között valósul meg. A cél, 
hogy a megújult fürdő a hagyományok tisz-
telete mellett modern, rendezvényekre is al-
kalmas, európai színvonalú élményt kínáljon 
a látogatóknak.
- Felülvizsgálták a Járóbeteg-Ellátó Centrum 
térítési díjszabályzatát: a foglalkozás-egész-

- Főként formai javításokat tartalmazó módo-
sítások történtek a Bocskai István Múzeum, 
valamint a Kovács Máté Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár alapító okirataiban. A 
változtatás mindkét intézménynél a jogsza-
bályi hivatkozások és a szakágazati besoro-
lás frissítését érintette. A múzeum esetében 
szabályozza a feladatait, tevékenységeit, mű-
ködését és vezetőjének kinevezését, beleértve 
a gyűjteménygondozást, kiállításokat, mú-
zeumpedagógiai programokat és a közmű-
velődési tevékenységet. A művelődési köz-
pont esetében pedig a telephelyek listájának 
pontosítását is jelentette, de az okirat meg-
határozza a könyvtári szolgáltatásokat, hely-
történeti és népművészeti tevékenységeket, 
valamint a kulturális turizmus támogatását is.
- A 2025-ös költségvetés “oktatáspolitikai 
célfeladat” keretéből 1 millió forintot bizto-
sítanak a diáksportra. A cél, hogy az iskolá-
sok rendszeresen mozogjanak, egészséges 
életmódra szokjanak, közösségi élményeket 
szerezzenek, és lehetőségük legyen külön-
böző sportágak kipróbálására. A támogatás 
sportfelszerelések vásárlására fordítható, és az 
összeg az intézmények közösségi és verseny-
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bérleti díj bruttó 400 ezer forint lesz, amely 
évente a fogyasztói árindex mértékével emel-
kedik. A megállapodás határozatlan időre, 
három hónapos felmondási idővel jön létre.
- A Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt. kérel-
mére a város képviselő-testülete hozzájárult, 
hogy a Böszörményi út és a Pávai Vajna út 
sarkán található két önkormányzati ingatlan-
ra használati jog kerüljön bejegyzésre. A dön-
tésre a napelemes kis erőmű használatbavé-
teli engedélyének kiadása miatt volt szükség.
- A képviselők nem támogatták a Szent Ist-
ván parkban működő vendéglátóegység 
bérlőjének kérelmét, aki a pavilonok bérleti 
díjának ÁFA-tartalmának elengedését kérte. 
A bérlő arra hivatkozott, hogy az összeg vis�-
szaigénylését tervezte, de a kiállított számlák 
ÁFA mentesek voltak. Az önkormányzat je-
lezte, hogy a bérleti díjak jogszabály szerint 
adómentesek, ez már az előző számla kiállítá-
sakor is így volt. 
- Jóváhagyták a Magyar Telekom Nyrt. két 
bérleti szerződésének meghosszabbítását. Az 
egyik a Tessedik utcai adótornyot, a másik a 
Csanády téren található víztorony antennáit 
érinti. Mindkét szerződés öt évvel, 2030. dec-
ember 31-ig hosszabbodik meg.
- Hozzájárultak a Csónakázó-tó lecsapoló 
csatornáját érintő ingatlan tulajdonszerzésé-
nek kezdeményezéséhez. A 2068/4. hrsz.-ú, 
189 m² nagyságú terület a Szálka ’96 Kft. tu-
lajdona, és a Helyi Építési Szabályzat szerint 
árokként van kijelölve, más célra nem hasz-
nosítható. Az ingatlan értéke 1.420.000 forint, 
amelyet a 2025-ös költségvetési keret terhére 
fizetnek ki. A csatorna teljes rendezése érde-
kében további tulajdonszerzések vagy szol-
galmi jogok bejegyzése is szükségessé válhat, 
amelyekről a későbbiekben új előterjesztés 
készül.
- Engedélyezték a Széchenyi Programiroda 
Nonprofit Kft. számára a Polgármesteri Hi-
vatal „A” épületének földszinti Gönczy ter-
mének havonta legfeljebb két alkalommal 
történő ingyenes használatát ügyfélfogadás 
céljából. A térítésmentes használat 2027. dec-
ember 31-ig tart, és a projekt keretében a 
programiroda a helyi pályázók és kedvezmé-
nyezettek támogatását, tanácsadását és kapa-
citásfejlesztését biztosítja.
- Elvi hozzájárulást adtak a Damjanich utca 
– Fürdő utca sarkán található, egy gazdasági 
társaság és nyolc magánszemély tulajdoná-
ban álló terület önkormányzati tulajdonba 
vételének előkészítéséhez. A terület korábban 
Kb-Kt (burkolt vagy fásított köztér) övezet-
ként lett szabályozva. A tervezett felhasználás 
célja: parkoló létesítése.
- Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 
2025. szeptember 18-án benyújtotta a „Haj-
dúszoboszlói Változások Háza – szenvedély-
betegek és hajléktalanok nappali ellátása” 
című pályázatát a TOP_PLUSZ-3.3.2-21 
konstrukció keretében. A projekt célja a 
Dózsa György u. 7. szám alatti Horogh-ház 
átalakítása, ahol 24 hajléktalan és 50 szen-
vedélybeteg nappali ellátása biztosítható. A 
felújítás magában foglalja az épület szerkeze-
tének és gépészeti rendszereinek korszerűsí-
tését, az udvar rendezését, valamint a későbbi 
konténerek elhelyezésének lehetőségét. A be-
ruházás költsége meghaladja a pályázat 100 
millió Ft-os támogatási keretét, ezért az Ön-
kormányzat 30,4 millió Ft saját forrást bizto-
sít. A fenntartó a Hajdúszoboszlói Kistérségi 
Többcélú Társulás, míg az ellátást a Szociális, 

Család- és Gyermekjóléti Központ végzi.
- A Hóvirág utca fejlesztéséhez kapcsolódó-
an új térinformatikai rendszert építenek ki. 
A projekt pályázat keretében valósul meg, az 
Envirosense Hungary Kft. bruttó 84,3 millió 
forint értékű ajánlata nyerte el. A rendelke-
zésre álló támogatás 57 millió forint, így a 
megvalósításhoz további 27,3 millió forin-
tot biztosít az önkormányzat saját forrásból. 
A rendszer kiépítését követően 36 hónapon 
át történik az üzemeltetés és karbantartás, 
melynek költsége bruttó 29,7 millió forint. Az 
önkormányzat célja, hogy az új térinformati-
kai rendszer segítse a város infrastrukturális 
és okos megoldásainak hatékony működését.
- A helyi menetrendszerinti autóbusz közle-
kedést jelenleg a MÁV Személyszállítási Zrt. 
végzi, amelynek a szerződése 2026. december 
31-ig érvényes. A közszolgáltató kiválasztá-
sára irányuló közbeszerzés előkészítését no-
vemberre halasztották. 
- Hajdúszoboszló önkormányzata nem támo-
gatta a Szilfákalja utca 7–19. szám előtti négy 
közterületi pad áthelyezését és eltávolítását 
sem.
- Döntöttek a 2025/2026-os téli szezonra a 
városi jégpálya üzemeltetésének időtarta-
máról. A két hónapos (december–január) 
időtartam mellett szavaztak arról is, hogy a 
nyitvatartás február 1. vasárnapig tartson. Az 
üzemeltetés költsége bruttó 11,3 millió forint. 
A pálya működtetését továbbra is a Városgaz-
dálkodási Nonprofit Zrt. látja el.
- Elfogadták a közintézmények energiahaté-
konysági feladatairól és adatszolgáltatási kö-
telezettségeiről szóló tervet, amelyet minden 
intézménynek ötévente el kell készíteni. Az 
önkormányzat 24 épületét érintő feladatok el-
végzésére 5 millió forintot biztosítanak a 2025. 
évi költségvetés általános tartalékából. A te-
vékenység magában foglalja az épületek ener-
getikai felmérését, az energiamegtakarítási 
intézkedési terv (EMIT) elkészítésének támo-
gatását, valamint az adatok EMIS rendszerbe 
történő rögzítését és folyamatos frissítését. A 
lépések célja a fenntartható működés, a költ-
ségek csökkentése és a jogszabályoknak való 
megfelelés biztosítása az önkormányzati in-
tézményekben.
- Döntöttek arról is, hogy az önkormányzat 
biztosítja a költségeket a 70 kW-nál nagyobb 
teljesítményű fűtő, hűtő és szellőztető rend-
szerek kötelező energetikai felülvizsgálatához 
és adatszolgáltatásához. A felülvizsgálat célja 
az energiahatékonyság növelése, az üzemelte-
tési költségek csökkentése és az objektív ada-
tokra épülő beruházási döntések támogatása. 
A felülvizsgálatot 11 önkormányzati intéz-
ményben végzik, ideértve óvodákat, bölcső-
dét és a hivatal épületeit. A feladat magában 
foglalja a helyszíni szemlét, műszeres vizsgá-
latot, energiahatékonysági javaslatok készíté-
sét, valamint az adatok rögzítését a Nemzeti 
Klímavédelmi Hatóság adatbázisába. A vár-
ható költség bruttó 5,65 millió forint, melyet 
a 2025. évi költségvetés általános tartalékából 
biztosít az önkormányzat.
- Hajdúszoboszló Város Önkormányzata 
44,45 millió forint többletkeretet biztosít a 
2025. évi költségvetésből a közvilágítás, az 
átvett utak közvilágítási költségeinek és kar-
bantartásának fedezésére. A költségvetés ere-
deti előirányzata alapján a közüzemi díjak 
és az üzemeltetés kiadásaira rendelkezésre 
álló összeg nem nyújt fedezetet az év végéig 
beérkező számlák teljesítésére. A többletfor-

rás biztosításával a város zavartalanul tudja 
fenntartani a közvilágítási hálózat működését 
a hátralévő hónapokban.
- Bruttó 5,5 millió forint többletforrást biz-
tosítanak a 2025. évi költségvetésből a Fekete 
László utca útburkolatának kiépítéséhez. Az 
útépítési tervek és az engedélyek elkészültek, 
a kivitelező és a műszaki ellenőr kiválasztása 
is megtörtént, azonban a beérkezett áraján-
latok alapján az eredeti költségvetési forrás 
nem nyújtott teljes fedezetet. Most a többlet-
forrás biztosításával az önkormányzat lehető-
vé teszi az útburkolat teljes kiépítését és a for-
galomba helyezési engedély megszerzését, az 
átcsoportosítás pedig a köztéri órák beszerzé-
sére elkülönített pénzügyi keretből történik.
- A 2025. júliusi képviselő-testületi ülésen 
döntöttek arról, hogy felülvizsgálják az uniós 
pályázatok kapcsán felmerült pótmunka igé-
nyeket. A vizsgálat célja az volt, hogy feltár-
ják, mi okozta az előre nem tervezett plusz 
kiadásokat, illetve lehetett-e ezeket elkerülni. 
A hivatal a Lurkó Óvoda fejlesztés, valamint 
a Szilfákalja 19–43. szám előtti pályázati pro-
jekt kapcsán elemezte a pótmunkálatok okait. 
Az összegzés szerint a többletköltségek hátte-
rében több tényező állhat, például előre nem 
látható műszaki problémák vagy tervezési 
hiányosságok. A képviselő-testület a vizsgálat 
eredményét tudomásul vette, és elfogadta Dr. 
Morvai Gábor jegyző tájékoztatását.
- Az elmúlt időszakban számos jelentős ese-
mény és beruházás színesítette Hajdúszo-
boszló életét. Szeptember 10-én a Hotel Béké-
ben tartották a Jegyzők Országos Szövetsége 
konferenciáját, ahol Dr. Dukai Miklóssal, a 
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztéri-
um államtitkárával is kötetlen szakmai egyez-
tetésre került sor. Szeptember 23-án Hajdú-
szoboszló 244 millió forintot nyert a DIMOP 
Plusz pályázaton, amelynek keretében 65 
telephelyen fejlesztenek energiamenedzs-
ment-rendszert. Szeptember 25-én Gödöllőn 
a Magyar Önkormányzati Országos Szövet-
ség ünnepi ülésén a magyar önkormányzati-
ság 35 éves jubileumát ünnepelték. Október 
1-jén Aranyi István r. ezredest kinevezték a 
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság kapi-
tányságvezetőjévé. A város számára további 
jó hír, hogy a REKI pályázaton 88 millió fo-
rint támogatást nyertek a fejlesztési és közös-
ségi infrastruktúra célokra.
- A nyílt ülést a korábbi kérdésekre adott vá-
laszokkal folytatták, majd két napirendet zárt 
ülésen tárgyalt a képviselő-testület.

Írta: Horváth Róbert
Fotók: Tóth Imre



Újra gyermekzsivajjal telik meg a Lurkó óvoda
4 HajdúszoboszlóKözélet 

Városunk egyik gyermekorvosa dr. 
Szapora Erzsébet 49 évig fogadta kis 
pácienseit, akik közül sokan felnőttként 
gyermekük, vagy unokájuk kezét fogva 
keresték fel újra a rendelőt. Október 
28-án délután azonban az egészségház 
parkjánál nem mentek tovább. Izgatottan 
várakoztak, egy meglepetés parti része-
seiként, hogy kifejezzék hálájukat Sza-
pora doktornő gyógyító munkájáért, em-
berségéért. Boldog gyerekzsivaj, mintha a 
sötétedésben egy égi csillag feljövetelére 
gyülekeznének ezen a titokzatos őszi 
JEC-játszótéren. 

„Szívhez szóló örök emléket szeretnénk 
adni Szapora doktornőnek, nem tárgyi, 
vagy anyagi jutalmat” – így fogalmazta 
meg Végh-Nagy Nikoletta a Hajráanyu 
Közhasznú Egyesület elnöke, miért 
döntöttek a meglepetés parti mellett. 
Ezért álldogáltak kicsik és nagyok, babák 
és mamák, ovis kisfiúk, vidám tinik, 
fiatal édesanyák, sőt! teljes családok az 
egészségház belső udvarán. A szervezők 
a közösségi médiát is bevonva szólították 
meg az érintetteket, de minderről a 
doktornő semmit sem sejtett. Sándorné 
Kunkli Eszter asszisztense volt a beavatott, 
rá várt a feladat, hogy a tanácsadás végén 
kísérje ki a doktornőt a parkba. Mikor 
a váró ajtaján kilépett, a Főnixes lányok 
tánca és taps fogadta a doktornőt, aki mint 
egy csodálkozó kisgyermek, tágra nyílt 

Az összesen 84 gyermek fogadására alkal-
mas intézményben négy csoport, valamint 
jól felszerelt csoportszobák és tornaterem 
várja a kicsiket. A polgármester kiemelte, 
hogy ez egy jövőbemutató fejlesztés, mert 
akár a bölcsőde, akár az óvodának a beru-
házása új lehetőséget kínál a jövő generáci-
óinak, így Hajdúszoboszló a bölcsisektől az 
egyetemistákig mindenkire gondol.
A polgármester után Pajna Zoltán úgy fo-
galmazott, hogy a TOP- és a TOP Plusz-
forrásokból az elmúlt években közel 5000 
gyermek befogadó helyét sikerült fejlesz-
teni a vármegyében, emellett 795 helyen 
pedig új férőhelyeket tudtunk biztosítani. A 
vármegyei közgyűlés elnöke kijelentette, ez 
a beruházás is azt bizonyíja, hogy a város 
elkötelezettséggel és tudatos fejlesztéssel 
képes hatalmas eredményeket elérni, sze-
rinte minden beruházás, amit a gyermekek 
jövőjéért tesznek, a város jövőjét is építi. 
Pajna Zoltán hangsúlyozta, hogy a kor-
mánnyal együtt azon kell dolgozni, hogy 
Hajdú-Bihar Vármegye továbbra is olyan 
hely maradjon, ahol jó élni, jó dolgozni és 
érdemes családot alapítani.
Bodó Sándor pedig már arról beszélt, hogy 
az ilyen fejlesztések nemcsak épületeket újí-
tanak meg, hanem közösségeket is erősíte-
nek. Az országgyűlési képviselő rámutatott 
arra, hogy a választókerületben nincs olyan 
település, ahol ne történt volna jelentős 
óvodai fejlesztés ebben a ciklusban. 

Bodó Sándor szerint a hajdúszoboszlóiak 
haladnak a korral és minden területen fej-
lesztéseket várnak el, így van ez az oktatási 
és nevelési intézmények esetében is.
Az átadón dr. Navracsics Tibor, közigazga-
tási és területfejlesztési miniszter is átvág-
ta a magyar nemzeti szalagot. A miniszter 
a sajtótájékoztatón arról beszélt, hogy egy 
óvoda, iskola vagy bölcsőde fejlesztés azt 
is jelenti, hogy az ott élők bíznak a jövő-
ben. Dr. Navracsics Tibor rámutatott arra, 
hogy azok a gyerekek, akik jobb körülmé-
nyek között nőnek fel, ők vélhetően már 
felnőttként is más szemléletben fognak élni. 

A miniszter szerint a város és a vármegye 
fejlődése túlmutat a helyi határokon. Haj-
dúszoboszló fantasztikus fejlődésen ment 
keresztül az elmúlt időszakban, amely a jö-
vőben még nagyobb szerepet fog játszani a 
térség életében is.
Az ünnepélyes átadással befejeződött a bő 
egy éve tartó óvodai felújítás, azonban a 
tényleges működés megkezdéséhez meg 
kell várni a hatóságok által kiállított hasz-
nálatba vételi engedélyt, amelyet a közeljö-
vőben megkap az intézmény.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre

Páratlan köztéri esemény, flashmobbal köszönték meg dr. Szapora Erzsébet gyógyító munkáját
szemekkel állt meg a magaslaton. << Tudod, 
e mondd, hogy ez pont az a mesevilág, 
amit az álmaid s az élet keze írt rád, Együtt 
éld át! Vagy kicsit írd át, Együtt éld át>> 
- szólt a dal, amit vers követett. Molnár 
Henrietta, az alkalomra született „A mi 
doktornénink” című versét Mézner Leona 
olvasta fel. <<Szavakkal kifejezni tán nem 
is lehet, azt a sok jó, okos szeretetet, amit 
évtizedeken át adott nekünk, és amiért oly 
hálásak lehetünk. Köszönünk most minden 
jót, szépet, kedveset, a soha nem lankadó 
törődő figyelmet. Szaktudást, türelmet, 
okos gondolatot, s minden jót, amit nekünk 
adott. S bár most fehér köpenyét leteszi, 
szívünk doktor nénit sosem feledi, könnyes 
szemmel mondjuk, Isten vele, kívánjuk, 
legyen hosszú boldog élete – szavalták 
kórusban a megjelentek az utolsó sorokat. 
Közösen énekelték Halász Jutka „Én nem 
születtem varázslónak” dalát is, melynek záró 
versszaka újra könnyeket csalt a doktornő 
szemébe, de megkönnyezték a pillanatot a 
jelenlévők is. <<Szeretnénk megköszönni 
azt a 49 évet, amit eltöltött a szoboszlói 
gyerekek gyógyításában, olyat kívántunk 
adni, ami összefoglalja azt, milyen sok 
gyereknek segített bajában, betegségében. A 
képet Mézner Leona festette, egy fát ábrázol, 
amin a levelek a betegek ujjlenyomataiból 
születtek. Három generáció ujjlenyomatai 
találhatók a képen>> – mondta zárszóként 
Niki, míg a doktornő átvette a festményt 
és a virágcsokrot. Köszönetképpen a 

varázslatos pillanatok után meghatottan, 
szívére téve kezét tért vissza az épületbe, 
ahol elmondta, rég fontolgatta a döntést, 
hogy nyugdíjba megy. Májusban jelentette 
be hivatalosan, a rendelést október végén 
fejezi be, de bízik abban, hogy utódja 
hasonló lelkiismeretességgel végzi gyógyító 
munkáját, mint ő tette. A búcsúztató mélyen 
megérintette, <<meg sem érdemeltem>>- 
mondta búcsúzóul Szapora doktornő.

Írta: Turi Borbála
Fotó: Kiss Tibor



Életre kelt a múlt a Pávai Fesztiválon
5Hajdúszoboszló Közélet-Hirdetés

Október 24-25. között tartotta 
meg Hajdúszoboszló a Pávai 
Fesztivált, amelyet a gyógyvíz 
felfedezésének századik évfor-
dulója alkalmából szerveztek.

A nyitónap két mesével indult: 
Rácz Ildikó, a Csodaforrás me-
sekönyv szerzője az „Aranyal-
ma” történetét adta elő, majd az 
Aranyszőrű bárány interaktív 
mesében a gyerekek is szerep-
lőkké válhattak. 
A Gázláng Country Táncegyüt-
tes lendületes bemutatója után 
következett a hivatalos meg-
nyitó, ahol Kovács Gergely al-
polgármester korhű ruhában 
idézte fel a száz évvel ezelőtti 
pillanatokat, amikor Hajdúszo-
boszló élete a mélyből feltörő 73 
fokos vízzel gyökeresen meg-
változott. Czegle-Pinczés Enikő, 
a Hungarospa vezérigazgatója 
megható levelet olvasott fel Pá-
vai Vajna Ferencnek, méltatva a 
város életét örökre megváltoz-
tató felfedezést. 
A megnyitón maga „Pávai Vajna 
Ferenc” is színpadra lépett – őt 
Dánielfy Zsolt színművész ala-

kította –, aki humorral és meg-
hatottsággal idézte fel a múltat, 
majd a Pávai Vajna Ferenc Álta-
lános Iskola diákjai erre az alka-
lomra írt dalt adtak elő. 
Az ünnepi hangulatot gasztro-
nómiai különlegességek, köztük 
Pávai kedvenc étele, a tarhonyás 
pörkölt tették teljessé. Az est zá-
rásaként az I Love Rock and Roll 
zenekar és a Louis Armstrong 
Show gondoskodott a jó hangu-
latról.

A második napon életre kelt 
a múlt század a Szent István 
parkban, ahol a vendégek a ’20-
as évektől a ’60-as évekig utaz-
hattak vissza az időben. Ezen a 
napon minden korosztály egye-
di produkciókkal készült, ennek 
volt része a hajdúszoboszlói 
óvodások Csöpp koncertje is. 
Hellné Kádár Edit és a Zichy 
Géza Alapfokú Művészeti Isko-
la további három pedagógusa 
nagy lelkesedéssel vágott bele a 
feladatba, melynek eredménye-
képpen egy szívhez szóló elő-
adást hallgathattak meg a szü-
lők és az érdeklődők. A Csöpp 
koncert és a Masni és pocó 

Az Önkormányzat a területen vendéglátó, kereskedelmi 
és ezekhez szervesen kapcsolódó egyéb szolgáltatás léte-
sítését engedélyezi határozott időtartamra. A hasznosítás 
időtartamára a Pályázótól vár javaslatot az Önkormányzat 
azzal a feltétellel, hogy a szolgáltatást legkésőbb 2026. jú-
nius 1. napján meg kell kezdenie.

Pályázatok benyújtási határideje: 
2025. november 21. (péntek) 12:00 óra

A részletes pályázati tájékoztató Hajdúszoboszló Város 
Önkormányzata weboldalán érhető el az alábbi linken: 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
„Gasztrotér” hasznosítására

Hajdúszoboszló Város Önkormányzata a Hajdúszobosz-
ló, József Attila u. 2. szám alatt, a Szabadtéri Színpad 
közvetlen szomszédságában kialakított, cca. 800 m2-es 
burkolt felületen, ún. „Gasztro tér” néven ismert terüle-
ten szezonális és ideiglenes jelleggel vendéglátó, kereske-
delmi és ezekhez szervesen kapcsolódó egyéb szolgálta-
tás végzésére tesz közzé felhívást. A terület közművekkel 
ellátott (víz, szennyvíz, áramvételezési csatlakozási pon-
tok kerültek kiépítésre) a tér közepén 2 db kandeláberrel 
megvilágított. A területen a korábbi bérlő által készített 
filagória, bárpult és pavilonok találhatók, melyek haszná-
latát a pályázat időszak alatt az Önkormányzat biztosítja. 

A FELHÍVÁS CÉLJA ÉS TÁRGYA:

bábos előadás mellett, Charles-
ton táncbemutató és látványos 
hastánc show gondoskodott a 
vizuális élményekről, ugyanak-
kor a Bocskai István Múzeum 
részvételével betekintést nyer-
hettünk a gyógyvíz feltárásának 
történetébe is, melyről később 
maga Pávai Vajna Ferenc is 
beszélt. A múltidéző dallamo-
kat a Vintage Dolls Akusztik, 
valamint Mujahid Zoltán és a 
Group’n’Swing, valamint ven-
dégük, Király Viktor koncertje 
tette teljessé.
Mindkét nap színesítette a han-
gulatot a Kackiás Verklis, a ki-
csik pedig a Vándor játszótér 
és körhinta, valamint a Mobil 
szabaduló szoba izgalmait él-
vezhették. Akik a korhű divatot 
szerették volna felidézni, ők az 
Avon sátrában sminkelhettek.
A fesztivál jó hangulatban és 
a kornak megfelelő milliőben 
telt, így méltó módon ünnepelte 
meg Hajdúszoboszló Dr. Pávai 
Vajna Ferenc sorsfordító kuta-
tását.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotók: Varga-Mónus Anikó

www.hajduszoboszlo.eu

A megjelenők közérdekű véleményeket, javaslatokat fogalmazhatnak meg, 
kérdést tehetnek fel.

A Hajdúszoboszlói 
Német Nemzetiségi Önkormányzat

Szeretettel várja az érdeklődőket az alábbi programokra: 

KÖZMEGHALLGATÁS
Időpont: 

Helyszín:
2025. november 26. 16.30
Kovács Máté Művelődési Központ
Hajdúszoboszló, Szilfákalja 2.
első emelet, tárgyaló

A magyarországi németek története
3. rész

Juhász Péter előadása
A Közmeghallgatást követően 17 órától

A tájékoztatás nem teljeskörű! 
Részletekért keresse 

Netfone Franchise 
Partnerünket!

A Te új mobilszolgáltatód

Kovács Zsolt
Netfone Franchise Partner Mobil: +36 20 320 9851 • hirforras1995@gmail.com
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belföldön 
100 GB internet
További percdíj: 10 Ft

Ft/hó2 990Ft/hó5 790



Nagy bejelentés a gyógyvíz centenáriumi ünnepélyén 
Új fejlesztést terveznek a fürdőnk 100. születésnapjára!
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Látnunk kell, hogy a város életét hogyan 
változtatta meg a víz feltörése – fogalma-
zott Czeglédi Gyula polgármester megnyi-
tó beszédében. Felidézte a 950 éves Haj-
dúszoboszló fennállásának három jelentős 
állomását, köztük a gyógyvíz feltárását. 
Hangsúlyozta, hogy a város vezetésében 
akkoriban is a haladáspártiak, a fürdőt aka-
rók nyertek. 
A fürdő történetéről szólva kiemelte a rend-
szerváltást követő privatizációs folyamat 
megakadályozását. A gyógyvizes kutakat 
1995. december 31-én vissza tudták vásá-
rolni. – Innen indult a fürdő legújabb kori 
fejlődése. Hálás vagyok a sorsnak, hogy ré-
szese, vezetője lehettem annak a 25 évnek 
– mondta, és köszönetét fejezte ki minden-
kinek, akik részt vettek a csapatmunkában. 
– Nagyszerű időszak volt! Az utódoknak 
azt kívánom, vigyék tovább ezt a vonalat. 
Vigyázzanak, hogy a fürdő közösségi tulaj-
donban maradjon, mert akkor fogja ellátni 
szerepét az egész város javára – mutatott rá.

Már tervezik az új 
tradicionális strandzónát!

Az elkövetkező innovatív fejlesztést is 
bemutatta Czegle-Pinczés Enikő vezér-
igazgató a 98 éves hajdúszoboszlói fürdő 
fejlődéséről tartott előadásában. Visszaem-
lékezett a gyermekkorára, amikor édesapja 
azt mondta: elképzelhetetlen, milyen sze-
rencsések vagyunk, hogy ide születtünk. A 
Hungarospa-tervekről szólva így fogalma-
zott: - Nagyon fontosnak tartom, hogy a 
múltra építsünk, ugyanakkor legyünk elég 
innovatívak és kreatívak.  
A tulajdonos önkormányzat által október 
15-én elfogadott tizenöt éves fürdőfejleszté-
si koncepciót vázolva nagy bejelentést tett: 
készülhetnek a kiviteli tervek a strand 1-2. 
sz. medencecsoportja és környezete meg-
újulására! Az öt medence helyét az ősz, tél, 
tavasz medencék veszik át, előbbiek gyógy-
vizesek lesznek. Egy további medence, az 
Elysium egy napozó- és rendezvényterasz-
ról lesz elérhető. Étterem és vízi bár készül. 
Megépül továbbá egy jelképes fürdőkapu. A 
munkálatok 2026 őszén kezdődhetnek. 

Szakmai előadások sora
A hazai szénhidrogén-kutatásokról, Pávai 
Vajna Ferenc szerepéről, a Hajdúszobosz-
lón feltárt víz jelentőségéről Nagy István, a 
Bocskai István Múzeum igazgatója beszélt.
Zentainé Czauner Brigitta adjunktus, az 
ELTE földtudományi és hidrogeológiai 
oktatója a hajdúszoboszlói hévíz- és a gáz-
felhalmozódás kialakulásának hidrológiai 
hátterét mutatta be.  - Pávai Vajna Feren-
cet a hévizek atyjaként tiszteljük, mert szá-
mos termálvízkészletet sikerült feltárnia. 
Néhány évtizeddel később kiderült, nem 
sokkal „lőtt mellé” a gázmezőket illetően 

– hangzott el.  Buday Tamás, a Debreceni 
Egyetem Ásvány- és Földtani Tanszékének 
adjunktusa a hajdúszoboszlói hévízterme-
lés földtani érdekességeiről beszélt. 

Fókuszban a gyógyhatás és
 az orvosi kutatások is!

Az ásványvizek, illetve gyógyvizünk fizikai 
és kémiai hatásairól is beszélt Fehér Judit, 
a Hungarospa reumatológus főorvosa Bal-
neológia és kutatások a Hajdúszoboszlói 
Gyógyfürdőben című előadásában. Bemu-
tatta továbbá a fürdőnkben alkalmazott 
különféle gyógykezeléseket, az orvosi ja-
vallatokat. Ismertette a 2007-től itt végzett 
orvosi kutatásaik eredményeit is.
Az Aqua-Palace szörfépületének konfe-
renciatermében megrendezett emlékülés a 
Hajdúszoboszlói Városi Televízió által ké-
szített kisfilmmel zárult. 

Tiszteletadás és 
emlékpark-avatás

Pávai Vajna Ferenc gyógyfürdő bejárata 
előtt álló szobránál a tudósról elnevezett 
hajdúszoboszlói általános iskola lelkes 1. és 
4. osztályosainak, illetve pedagógusainak 

műsora emelte a méltó ünnepi eseménysor 
hangulatát. 
A Kincstár III. sz. kutatófúrás helyszínén 
a 100. évforduló tiszteletére emlékparkot 
létesítettek. Ábrányi Miklós, a fürdőbulik 
doyenje stílusosan a Százéves kút című dalt 
játszotta le a Generál együttestől. 
Avatóbeszédében dr. Zajdó Zsolt, a 
Hungarospa igazgatóságának elnöke fel-
hívta a figyelmet, hogy napjainkban az itt 
működő I/A kút kiváló minőségű vízzel 
látja el a várost, annak fürdőkomplexumát 
– hangsúlyozta, hozzátéve, hogy több te-
lephellyel, több kutat üzemeltetnek.  Szólt 
arról is, hogy az egykori kutatófúrást 2004 
óta emlékhely jelzi. Az idei centenárium 
jegyében pedig a fürdő és a város vezetése 
Pávai-emlékpark létrehozásáról határozott. 
A területet parkosították, felállítottak egy 
fúrótoronymakettet, valamint magyar és 
angol nyelvű tájékoztatótáblát helyeztek el.  
- Kötelességünk, hogy a város mindenkori 
vezetése és mindenkori polgárai a gyógy-
vizet, ezt a kincset megőrizzék, megfelelően 
hasznosítsák, és az itt lévő fürdőkomple-
xum is további fejlesztésre és megőrzésre 
kerüljön – hangsúlyozta. 
Az emlékparkot Czeglédi Gyula és dr. Zajdó 
Zsolt avatták fel. 
Pávai Vajna Ferenc szobránál, majd az 
emlékparkban a hála és tisztelet koszo-
rúit rakták le: az önkormányzat nevében 
Czeglédi Gyula, a Hungarospa képvise-
letében Czegle-Pinczés Enikő, dr. Zajdó 
Zsolt, Matyasovszki Dávid és Nagy Balázs, 
az igazgatóság tagjai. Továbbá a Pávai Vaj-
na Ferenc Általános Iskola részéről Antal-
né Császi Edit Erika, Tóthné Németi Ilona 
igazgatóhelyettesek és Szabó Flóra tanuló, a 
Bocskai István Múzeumtól Nagy István, va-
lamint Ebes község önkormányzatának ne-
vében Szabóné Karsai Mária polgármester.
Az emlékhelyen Ábrányi Miklós jóvoltá-
ból felcsendült a Generál együtt Százéves 
kút c. száma és a strand ismert szignálja, a 
Dolannes Melody (1975). 

Írta: Tibai Irma
Fotók: Uhelszky Angéla
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HajdúszoboszlóHajdúszoboszló

A Hajdúszoboszló városi lap-
ban a gyógyvíz-centenárium 
tiszteletére megjelenő soro-
zatunkkal visszatekintünk a 
hajdúszoboszlói I. sz. mély-
fúrás történetére, emléket ál-
lítva a gyógyvizünket feltáró 
tudósoknak, szakembereknek, 
a dolgos fúrómunkásoknak, 
és más személyeknek. Nekik, 
akik bár szénhidrogént keres-
tek, gyógyvizet találtak, s ezzel 
megteremtették az alapot a 
város gazdasági felemelkedé-
séhez. Nekik és a felelősség-
teljes utókornak köszönhető, 
hogy 2025-ben is egy élhető, 
kellemes, szívünknek kedves 
magyar kisváros lehet az ott-
honunk. 

Közép-Európa legforróbb ter-
mészetes forrásvizét fedezték 
fel Hajdúszoboszlón. Földgáz 
és kálisó tartalmú a víz, amely 
földgázkutatások közben tört 
elő. Fürdőtelep fog létesülni a 
forrás vizének bevezetésével. - 
Az idézett fő- és alcímekkel adta 
a lakosság tudtára a szenzációs 
hírt a hajdúszoboszlói hetilap, a 
Független Hajduság 1925. nov-
ember 1-jén kiadott számának 
címoldalán.  A cikkben utal-
nak az eddigi „kilátástalanul” 
folytatott alföldi kutatásokra, s 
arra, hogy „pár hónap óta Haj-
dúszoboszlón folyik a munka”. 
Figyelemre méltó a beszámoló 
következő része is.  „E város-
nak határáról eleve gyanitható 
volt, hogy földgáz vagy petró-
leum rejlik a föld mélyén. Több, 
mint 40 mélyfurásu ártézikut 
működik a községben s ezek 
közül igen soknak gáztartalmu 
a vize, éppen mint a hortobágyi 
és püspökladányi kutaké. A hó-
napok óta tartó kutatás hétfőn 
végre meghozta gyümölcsét. A 
furócső 1080 méter mélység-
ben dolgozott, amikor hallatlan 
erővel, a fúrótornyot megrázva, 
derékvastagságu vizsugár tört 
elő a biztositó vájaton.
Forró volt a viz, párába bur-
kolta a tornyot és környékét s 
amint leesett a földre, a gyor-
san képződő tócsákban gáz-
buborékok képződtek benne. 
Megszületett a nagy szenzáció, 
amely három nap óta izga-

lomban tartja a hajduvárost. 
A forró viz, a földgáz, fürdők 
és gyárak képét festette az őszi 
napsugárban fürdő hajdusági 
mező fölött a látóhatárra s 
a szelíd halmok az emberek 
képzeletében gyárvárosnak, 
nagy kultúrájú ipari és keres-
kedelmi központnak adtak 
helyet.”

A lap szerint a mélyfúrási kiren-
deltség a munkálatokról nem 
adhatott felvilágosítást, így a 
helyszínről szerzett információ-
kat használták. Nem tudhatták, 
hogy a fúrást a megelőző két 
napban valójában leállították 
a vizsgálatok elvégzése érdeké-
ben, s azon pontos adatot sem, 
hogy a fúró elérte az 1090,87 
méter mélységet.  
A leírás szerint a fúrótorony 
belerázkódott a kitörés erejébe, 
s perceken belül ködpára borí-
totta be.  A forrás „eldugaszo-
lására” azonnal intézkedtek, az 
újság szerint három nap alatt 
sikerült a forrást „megzaboláz-
ni”.  A mélyből feltörő forró víz 
olykor 18 méternyi magasra is 
fel-felszökött. 
A forró víz egy nagyobb gödör-
ben tavacskát képezett, s az újság 
szerint e gödörhöz „zarándokolt 
hosszu sorokban a hajduváros 
minden reumás, csuzos bete-
ge, akik már az első percben 
gyógyulást tulajdonitottak a 
csodásan felfakadt forró víznek. 
Egészen, vagy félig a vizben álló 
emberekkel volt tele még csü-
törtökön is az a gödör, amely 
még ma is gőzölög a hüvös őszi 
délutánon. A víz – mindjárt az 

első izlésre megállapították, - 
kálisót tartalmaz és valószínű-
leg van benne más gyógyitó só 
is.” Ez a nagy, vízzel megtelt gö-
dör látható azon a, dátumozás 
szerint 1925. november 10-én 
készült, ismert fényképen, ahol 
az előtérben az elfolyó vízbe 
kannát merítő, továbbá kannát 
tartó emberek is láthatók, a hát-
térben, a gödör-tóparton pedig 
fürdőző fiatalok állnak. A kép 
alatt tévesen az szerepel, hogy 
„hőforrás a kitörés időpontjá-
ban” (Petrányi fotó). 
A Független Hajduság már e 
számában, tehát egy héttel a 
forrás feltörése után, azt is kö-
zölte, hogy a víz vegyelemzé-
se folyamatban van, melynek 
eredményét „pár nap alatt nyil-
vánosságra hozzák”.  Leszögezi 
azt is, hogy akár lesz földgáz-ki-
termelési, -felhasználási lehető-
ség, akár nem, Hajdúszoboszló 
számára mérhetetlen értékű ter-
mészeti kincs, ha a forrás csak a 
forró vizet adja. 

Egy héttel később, november 
8-án szintén foglalkoztak a té-
mával. A szoboszlóiak ugyanis 
gyorsan cselekedtek, s már az 
előző héten küldöttséget me-
nesztettek Barabás Samu nem-
zetgyűlési képviselő vezetésével 
a miniszterelnökhöz, valamint 
a pénzügy- és népjóléti minisz-
terhez.  A küldöttség tagja volt 
dr. Erdős Kálmán polgármes-
ter és Bélteky Lajos református 
lelkész is.  A beszámoló szerint 
bejelentették a város igényét a 
forrás vizének és a feljövő föld-
gázmennyiségnek a lakosság 

javát szolgáló hasznosítására. 
Ígéretet kaptak arra, hogy az 
értékes vizet további fúrások-
kal nem veszélyeztetik, a helyi 
hasznosítást esetleg méltányos 
térítési összegért megengedik, a 
forrást átadják. 
Személyesen érdeklődtek kép-
viselőnknél a gyógyforrás iránt 
a népjóléti- és pénzügyminisz-
terek, sőt maga gróf Bethlen 
István miniszterelnök is, akik 
e gazdagnak mutatkozó ter-
mészeti kincs feltalálását hasz-
nosítani kívánják e vidék s a 
gyógyforrásokban is szegénnyé 
vált Csonkamagyarország érde-
kében. Illetékes kormányférfi-
jaink komoly érdeklődése csak 
fokozza a közönség kíváncsisá-
gát és reményteljes várakozását. 
Megvan tehát minden kedvező 
előjel, hogy városunk a közeljö-
vőben a fejlődés hatalmas lehe-
tőségeihez juthasson. A vezetők 
is rajta vannak, hogy kihasz-
nálják a lakosság érdekeiben a 
kedvező alkalmat, csak aztán mi 
is segítségükre legyünk nekik a 
siker elérésében. Gyógyfürdő, 
gázkút, esetleg még petróleum-
forrás, kiszámíthatatlan előha-
ladást jelentenének e vidéknek. 
Nagyon is reánk férne, ha a 
mi jóságos Istenünk az utóbbi 
években szenvedett sok csa-
pások között ilyen természeti 
kincsek feltárásával némileg 
kárpótolna bennünket –  ezen 
reményteljes óhajjal, fohásszal 
zárja cikkét  1925. november 
8-i számában a hajdúszoboszlói 
hetilap. 
Hála elődeinknek, a helyi és or-
szágos vezetőknek, s természe-
tesen a tudósoknak, a Kincstár 
III. sz. kutatófúrás földtani, élet-
tani, gazdasági szempontból is 
hasznosnak bizonyult.

Írta: Tibai Irma
Fotó: Bocskai István Múzeum 

archívuma

A vizet kannákba gyűjtő és fürdőző lakosok 1925 novemberében 
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2025. október hónapban
kötött házasságok:

Bergs Arturs – Gnáj Sarolta
Kemecsei László – Kovács Anita

Bodó Máté Zoltán – Szabó Dorina
Károlyi Sándor – Hegedűs Mónika

Éles Zoltán Sándor – Kovács Mónika
Sándor Róbert – Árvai Tamara

Zubó Balázs – Hajdú Rita

Elhunytak 

Spét Attila

Kövér Imre

Dr.Akáb István

Fodorné Tamási Rita

Madarász Sándorné

Tóth Sándor

Márton Zsolt

Oláh Sándor

Helecz Lajos

Tóth Mihályné

Krizsán István

Kovács Sándorné

Tóth Jánosné

54 év

62 év

87 év

52 év

87 év

83 év

61 év

74 év

85 év

67 év

86 év

58 év

87 év

2025. október
Örvendi László

Kiss László

Oláh László

Ugrai József László

Hanyecz Frigyes

Szarvas Ernő

Tótka Tamás

Kányási János István

Markovics Gáspár

Hüse Zoltán

Pavalacs János

Domokosné Décsi Mária

Györfi Sándor

74 év

68 év

84 év

74 év

74 év

77 év

46 év

62 év

77 év

68 év

62 év

92 év

69 év

2025.  októberi  újszülöttek:
Brósch András

Borsó-Kovács Benett
Pataki Dominik Imre

Ujvári Milán Alex
Magyar Tibor
Major Noel

Kaszás Hanna

Pásti Dávid

Lányi Merse Miklós

Jákób Bálint

Radics Hanna

Lakatos Szofia Hanna

Piroska Flóra

Andróczki Milán

Nádasdi Soma

Brósch Anna

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett Édesanyánk,

Nagymamánk, Dédnagymamánk

K Ö S Z Ö N E T N Y I L VÁ N Í T Á S

gyászoló család

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot helyeztek, mélységes 

bánatunkban részvéttel osztoztak.

Madarász Sándorné 
Kis Irén

Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

PLÉD, ÁGYTAKARÓ

PAPLAN, PÁRNA MOSÁSA

HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS

SZŐNYEGMOSÁS

Hétfő-péntek 08.00-15.00
Szombat: 08.00-10.00

Nyitvatartás:

Hajdúszoboszló,  06 30 493-8650Rákóczi u. 190.

suniautosiskola@gmail.com 30/123-4200

„B” kategóriás jogosítvány
Elmélet e-learning keretében 

Gyakorlati vezetés óradíja 
csak 39.000 Ft

csak 8.500 Ft
További részletekért keress személyesen, vagy telefonon!

Hétfő: 08.00-12.00
Csütörtök: 12.00-16.00

www.suniautosiskola.hu

Ügyfélfogadás:
Hajdúszoboszló, Nádudvari út 60.

Elköltöztünk!

Telefonos egyeztetés esetén 
más időpontban is. Hívj bátran!

Markovics Gáspár 
életének 77. évében örökre megpihent. 

Végső nyugalomra helyezte szűk körben a hajdúszoboszlói 
köztemető urna fülkéjében a gyászoló család.

Emlékét őrizzék meg kegyelettel!

Fájdalomtól összetört szívvel tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, hogy 

KISS GÁBOR 
életének 77. évében örökre megpihent. 

Búcsúztatása 2025. november 19-én 12.00 órától lesz 
a polgári szertar tás szerint!hajdúszoboszlói köztemetőben 

Emlékét őrizzék meg kegyelettel!

Fájdalomtól összetört szívvel tudatjuk mindazokkal, 
akik ismerték és szerették, hogy 

a gyászoló család
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Derényi Imre Hajdúszoboszló, Kölcsey u. 13.
www.fog-technika.hu

SZÁJSEBÉSZET - FOGÁSZAT és FOGTECHNIKA

+36 30 992 8881

Implantátum 

beültetés konzultáció 
és árajánlat!

Időpont egyeztetés:

150.000 Ft-tól

Ingyenes 

A Hajdúszoboszlói Búzakalász Agrár Zrt. Szeszfőzdéje

Szeszfőzde vezető: Szűcs Gábor
Telefonszám:  06 20 944 8461

Főzőüstök mérete 600 liter és 350 liter.
Minimális tétel 120-150 liter cefre amit vállalunk.

Hagyományos fa tüzelésű, kisüsti rendszerű réz főzőüstökkel 
és rozsdamentes acél finomítóüstökkel üzemelő szeszfőzde.

egész évben várja meglévő és új ügyfeleit 
Hajdúszoboszló és Nádudvar közötti úton.

• INGYENES szaktanácsadás!
• Törzsvásárlóinknak folyamatos KEDVEZMÉNYEK!
• LED szalagok és tápegységek verhetetlen árakon!
• Villamossági anyagok teljes választéka!
• Kivitelezőknek EGYEDI ÁRAK!

vásá
rlói

nkér
t

Villamossági üzletház

30 ÉV
E

Hajdúszoboszló, Tokay utca 2.
( 20/483-3748, ( 52/270-494

Újak készítése, 
régiek felújítása 
rövid 
határidővel, 
garanciával.

SÍRKÖVEK, KRIPTÁK GRÁNITBÓL, MŰKŐBŐL

Ugyanitt ablak- 
és kerítéspárkányok.

Tel: 06/30-689-0228 •  06/70-672-1611 
BARTHA TEAM KFT.  Hajdúszoboszló, Nap utca 31.

e-mail: barthateam@gmail.com

2100 m -es ÜZLETHELYISÉG

KIADÓ
2026. JANUÁRTÓL!

Hajdúszoboszló, Bánomerti u. 102. sz. alatt (volt ELKE Sportstúdió)

Saját parkolóhellyel (6 autó), kiváló adottságokkal rendelkező épület.

 Pld. könyvelőiroda, magánrendelő, szépségszalon stb. céljára alkalmas!

Érd.: 06 30 9257-367

Novemberi kiemelt ajánlataink:

Hajdúszoboszló, Hősök tere 19.  
(A Bodogán ABC mellett, a volt kínai üzlet helyén)

+36 70 6023 885
 babilonbutorhazdebrecen.hu

Nyitvatartás: H-P:  8.30-18.00, Szo:  8.00-14.00, V:  Zárva.

164x80x45 
cm

készletről, 
lapra-

szerelten:

rugós ágyazható, 
ágyneműtartós
készletről vagy
rövid határidővel:

Scandi sarokülő

CSAK: 
219.900 Ft.

Lenola kanapé

Samba komód
erősített 

rugóval
osztott 

ágynemű-
tartóval

160 x 200 
cm-es

 fekvő-
felülettel

Hugó franciaágy

Áremelés 
előtti áron: 

308.900 Ft 
helyett 

rugós, 
ágyfunkciós
2 féle színben:

169.900 Ft

279.900 Ft

56.900 Ft CSAK: 

4200 Hajdúszoboszló Hôsök tere 19.

e-mail: noptik@freemail.hu
( 06-20/242-7111Nagy Optika

...minõség a szemének Nyitva: Hétfôtôl-péntekig: 9.00-17.00 Kiemelt partner üzlet!

Szépkártya,
Egészség-

kártya, 
bankkártya 

elfogadóhely.

PENTAX
FEDEZZE FEL A VILÁGOT A
PENTAX SZEMÜVEGLENCSÉIVEL
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FOR THE VISIONARIES

Az akcióban résztvevő termékek 
listáját keresse az optikai üzletekben!

A nyereményjátékkal kapcsolatos 
további részletek a 

www.hoyaajandekozzon.hu weboldalon!

Meghosszabítva: november 30.

HajdúszoboszlóKözélet10
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12 HajdúszoboszlóHirdetések

VÁROSI PIAC •  HAJDÚSZOBSZLÓ, BETHLEN U. 2.

Az adventi időszakban 
nyitvatartási időpontjai a következők :

a Termelői Piac 

Mindekit szeretettel 

várunk!

2025. december 05.
2025. december 12.
2025. december 19.
2025. december 22.
2026. januárban 16.

2025-ben utolsó piacnap:
Jövő évi kezdés:

A Misty elhozza neked a Tamaris életérzést!Tamaris
széles választékban, minden korosztály számára!

Nyitvatartás: edd-péntek 9-17 óráig, k
szombat 9-12-ig. (vasárnap-hétfő zárva).

• papucsok, • szandálok, alkalmi cipők, 
• félcipők, • sneakerek, • bokacsizmák

• 

Hajdúszoboszló, 
József Attila u. 2-4. 29. üzlet

Minőségi női cipőbolt Hajdúszoboszló szívében!

Termékek:

Akkumulátor gyorsszerviz szolgáltatások:
• Gépjármű diagnosztika
• Akkumulátor műszeres állapotfelmérés
• Gépjármű villamos mérések
• Star t-Stop rendszerek aktiválása, tanítása
• Akkumulátor csere hagyományos és star t-stop,
   hibrid és elektromos gépjárművekben ( 12V )

Akkumulátorok:

Szolgáltatásaink választahtóak 
lakosság és cégek, 

vállalkozások számára 
egyaránt.

•  
•  Személy, motor, teher, munkagép, kamion akkuk
•  Horgász, vadász, akkuk, töltők, elemek
•  Rokkant kocsi, kerekesszék, elektromos kerékpár akkuk
•  Li-ion akkuk rendelésre

WET, SLI, EFB, AGM, GEL akkuk

Robbantott kősó bomba áron!

Átvétel: Hajdúszoboszló, Nyugati sor 7. Kiszállítás megoldható!
Rendelés: 06-30-437-5997-es telefonszámon 

Nyitvatartás: H-P: 8:00-16:00-ig.

Robbantott kősó állatok részére!

Ár: 
Nettó 100 Ft/kg, 

(telephelyi ár)

MineriSalt


